



LA CRONICA DEL FRENTE

Los verdaderos caimanes de la guerra en la zona roja se están instalando en la Costa Azul para pasar un buen verano sin peligro

SIGUE LA EVACUACION

SAN SEBASTIAN.—Los separatistas vascos han iniciado la evacuación de algunas posiciones inmediatas a nuestras primeras líneas de fuego en el sector de Amorebieta y Lemona. La decisión no ha partido de ellos. Quiero decir que no ha sido cosa de una determinación sin consulta como frecuentemente ocurre, sino de acuerdo con la retaguardia. Las ordenes de ese repliegue salieron de Bilbao y del Estado Mayor rojo. Tal determinación no nos ha cogido de sorpresa.

Por San Juan de Luz se pasean desde hace cuarenta y ocho horas, "personalidades" vascas de las que antes de esta fecha aseguraban que las fuerzas de Franco no entrarían en Bilbao. ¿Qué ha ocurrido para que con aquellas seguridades que ofrecían hayan precipitado su viaje a la tranquila playa de la cosmopolita ciudad que tan coquetamente se ofrece a la melancolía y el ensueño de los íteicos cuentacuentistas que siempre fueron sus huéspedes agasajados?

Muy bajito, porque todavía la hipocresía no les deja aumentar el diapason, lo explican las esposas, las hijas, la servidumbre, entre la que no faltan galoneados chóferes conductores de matriculas requisadas.

EN BILBAO NO SE PUEDE VIVIR

"En Bilbao se ha hecho la vida imposible. Los asturianos no dejan nada tranquilo. Se atreven con todos y con todas, sin reparar en su condición social. Ordenan con imperio y se hacen obedecer sin admitir protestas. No se puede comer ni medianamente mal aun pagando los artículos con papel o moneda "facciosa", de la que afortunadamente no nos desprendimos y gracias a esa prudencia no se careció de cuanto a precios más o menos elevados esa posible adquirir. Estas contrariedades todavía se podían soportar, pero los pilotos "biancos" nan dado en visitar con demasiada insistencia la zona que cae dentro de Bilbao y el bombardeo de hace tres días, puso en fuga a los milicianos, aun ocupados en perfeccionar las fortificaciones y suspendido el trabajo en las manufacturas de guerra, mientras que la gente se agolpaba alocada en todas direcciones, porque se dijo que aquellas escuadrillas protegían a los requetés y falangistas, que después de haber salvado las trincheras protectoras de la villa, se dirigían a paso de carga sobre ella, nos obligó a pensar en la conveniencia de evitar tantos sobresaltos y aquí nos decidimos a venir para pasar un verano sin la zozobra que allí se habría de sentir".

LA AFLUENCIA EN SAN JUAN DE LUZ

San Juan de Luz no tiene villas, ni chalets, ni pisos por alquilar, contratados todos ellos por familias acomodadas de los que subvencionan "Euzkadi" y que en la hora de la verdad no han sentido tentaciones de ser testigos de ella. En un hotel de San Juan de Luz se han reunido también varios "surdos" varones para coincidir en que era necesario poner tope a las exigencias de los asturianos, la mentada que Franco no convalida con ellos en una ofensiva contra aquella región, para que bajo esa amenaza se trasladara a los batallones, que no les dejan imponer la rendición, con lo que puede suceder que ocurra lo mismo que con sus cuidadas propiedades de Durango, Guernica, Amorebieta... Las vías de comunicación hacia

Santander se hacen intransitables por la aglomeración. Una plaza en avión para Francia se cotiza al precio que se desee. En estos momentos, las influencias no se hacen servir para conseguir un buen cargo o un modesto encargo, sino para que se les habilite sitio en camióneta, autobus, coche, tren, barco o trimotor y se despachen sin tardanza los pasaportes.

No se hace caso de los éxitos de su Prensa ni de las inyecciones de confianza que se ofrecen por medio de los altavoces. En cambio, nuestras noticias se escuchan con avidez y se transmiten con eco veriginoso y son las únicas de las que se hace caso.

En el puente internacional, el conocido acer comunista Larranaga, muy joven todavía para arrastrar su ocio en ese servicio tan poco gallardo, atiene de soslayo y ocutancose con un resto de vergüenza, a los que vadean la frontera. Viste un pullover muy llamativo borado en seda, pulcra camisa blanca y cómodos chapines de verano. Le atienden seis o siete muchachos de su cuarenta y cinco, reclama en las trincheras. Pero como en todas las latitudes hay castas y entre las de la revolución, también se ve que hay excepciones, esos mozos, como otros de veinte a veinticinco que han preferido trasladarse a las "arrencas" y trabajar por su cuenta a merecer la prosa ruidosa del ritual "Euzkadi". Preferen hacer vida de si-bartas, entornando los ojos pillines a la mallea de una sonrisa de compasión, a sufrir los rigores de una campaña que no tiene demasiadas garantías para ser apetecida.

Larranaga vive en un risueño rincón de planta baja y primer piso, confortable nan, con profusión de enredaderas que tanzan las ventanas y hacen alegre y agradable la vida.

EL VERANEO DE LOS CAIMANES DE LA GUERRA

Para esos caimanes fué la guerra. La necesitaban para robar, para hacerse con una propiedad, para asegurar su independencia y egoísmo económico que su incompetencia nunca les habría asegurado. Con una renta de seis o siete mil francos pueden contemplar con desden el porvenir de los demás. Ellos ya lo consiguieron. ¿Y que les importa el de los otros?

En Tarbes y sus alrededores se han acondicionado "a modo" otros centenares de familias, todas de origen vasco, santanderino, asturiano y del Sur. Se les reconoce como españoles desde el primer momento, aunque en el lenguaje intercalen expresiones afrancesadas de visitantes de pocos días.

El autocar que nace el servicio a Lourdes va ocupado por media docena de muchachas y otros tantos jóvenes que no frisarán más allá de los veinticinco a treinta años. Uno de ellos lee atentamente el diario que se edita en "La Gaceta del Norte". Los otros, cuando se juzgan seguros de nadie les ve, extraen de sus bolsillos, en donde permanecían muy bien dobladitos, "Heraldo de Aragón", "La Voz de España", "Diario Vasco", "Unidad" y "Domingo", y se los reparten. Las chicas siguen por encima de los hombros de sus compañeros, la lectura de los periódicos prohibidos. La agencia "Hachette", que acapara la distribución de la Prensa francesa y extranjera, no da salida, o la impide siempre que puede, a los diarios que hagan luz en las cosas que suceden en España.

Pero uno de aquellos lectores, como no es sospechoso de "franquismo", consigue que se los den diariamente "para su servicio de información". El corlo lee con avidez y no comenta. Antes de llegar a Lourdes, doblan otra vez las hojas impresas, las guardan concienzudamente para que no se descubran, y todos observan un silencio que encierra lo que sienten temor de traducir, aunque todos están de acuerdo sin haberse consultado.

LOS EMANCIPADOS

Toda esa gente que distrae sus recuerdos en los parques y avenidas de la costa vasca francesa, pertenece a las familias de los dirigentes de la revolución en el Norte. Esa muchacha de traje, medias y zapatos blancos, que firtrea en el medio ambiente aburguesado que ahora no conoció, es la hija de un exaltado socialista de Bilbao, que fué destinado a un alto cargo de la Inspección del Trabajo, después de un examen del que dijo uno de los catedráticos que en el sistema Ollendorf merecía sobresalir; los chicos pertenecen a la misma tertulia de "emancipados".

Uno, como él mismo confiesa, está destinado en los servicios de información en el extranjero. Otro,

perenne nos dijeron más tarde, pertenece a la Policía de fronteras, pero está agregado al consulado rojo para vigilar la exportación naranjera, porque es un "asunto" que se presta a muchos enjuagues. No hay, en resumen, ninguno que no perciba generosas dietas y haya podido alcanzar estar lejos del frente. Quien les conoce bien y sabe cómo piensan y lo que hacen, me dice:

—Esas gentes, cuando están en la intimidad, no velan sus impresiones. Les he oído decir muchas veces que era una tontería pensar en ganar la guerra, pero que era necesario que se prolongase para asegurar sus economías.

El más desvergonzado de todos ellos es un pariente lejano de don Fernando el granadino, que, buen discípulo de la familia y buen socialista, dice que el patriotismo es un prejuicio burgues que solo de ven sentirlo los que no tienen para comer. La familia le rie esa "gracia". ¡Si lo supieran los que tienen que exponer el corazón para que esos tarsantes vivan bien cómodos...

EL COMERCIO DE LO QUE HAN ROBADO LOS ROJOS

Hace cuatro o cinco meses se instaló en Francia, próximo a la frontera, una docena de familias. La peregrinación se acrecentó hace unos sesenta días. Y en este último mes se daban órdenes por teléfono desde Bilbao para que se reservasen, a cualquier precio, las habitaciones que fuera posible encontrar.

Los franceses han hecho buenos negocios, porque algunas villas se han adquirido en propiedad sin regatear. En los escaparates de los establecimientos de los barrios modestos de San Juan de Luz se ven expuestos en prodiga promiscuidad los objetos más diversos, para ml distintas aplicaciones... Están en venta, en comisión, medias y máquinas de escribir, sábanas y joyas del siglo pasado, colchones y apatos de mujer y niño en cajas de madera con etiqueta de Domecq. No hay duda sobre la procedencia, ¡ni pudor para escuchar!

Es raro el día en que no llega algún barquito pesquero desde Bilbao, con las bodegas abarrotadas. Las aduanas francesas, tan clásicamente impertinentes para no autorizar el paso de un cigarrillo en la defensa de sus intereses, hacen ahora la vista gorda para esa clandestina importación, que, según ellos, eleva sus recursos, porque de esa manera se hace menos penoso para su erario—municipal o de las cajas sindicales—el sostener la peregrinación de los repatriados, que ya empiezan a murmurar contra lo poco ideal del "frentismo" de los galos, que les venden con comisión recargada y no tienen ninguna deferencia con los que se la proporcionaron.

MENDIGOS DESENGAÑADOS

Individuo de treinta a treinta y cinco años se acercan a las mesas extendidas en las terrazas de los bares, para encarecer una pequeña atención pecuniaria de los que suponen vascos o españoles de la zona roja. Rara vez los dedos buscan en las rajás de los chalecos. Los "interpelados" continúan la conversación sin darse por enterados. Los franceses, molestos por estos asaltos, a lo que no estaban acostumbrados, son más agresivos: "¡Al frente, al frente!—les contestan—, con un fusil, no hay necesidad de mendigar".

Las mejillas de los rechazados todavía se empujuran. Hay vergüenza en España. Pero toda su indignación queda contenida en las venas. Están en país extranjero.

Ofrezco una moneda de cinco francos al que me suplica sin despegar los labios: —¿Español? —Le contesto afirmativamente, inclinando mi cabeza. —¿Repatriado? —No. —¿De la zona roja? —Soy de España, de Franco, requetés. Pero eso no importa para condolerme de los que tienen hambre.

—La guerra se acaba, se acabará pronto—me dice—. La tacañería de "esos" revela mejor que nada la situación. Todo lo quieren para ellos. Antes... alguna vez eran desprendidos cuando suponían que nos podrían encontrar y les agradeceríamos con un sombrero o un expresivo apretón de manos en las calles de Bilbao y pudieran decir: "A ese pobre hombre que está tan agradecido, le calme tantas veces el hambre"... Pero como ahora ya saben que eso no sucederá,

cierran los bolsillos, que sólo se destapan a la hora del "pernorr", mientras unos cuantos "desnaturalizados", así nos llaman, nos resistimos a dejarnos matar por tales aprovechados. —Escribid al Generalísimo—les digo—exponde vuestra situación y vuestros deseos y si no tenéis vuestros errores políticos, estoy seguro de que el Generalísimo os perdonará. El español, y es bueno y vosotros os habéis curado para siempre de vuestro separatismo.

CABILDEOS SOBRE LA RESISTENCIA DE BILBAO

Vislumbro que en San Juan de Luz hay cabildos y gestiones para que la resistencia de Bilbao se desmaye en un afán reclamado impetuosamente. Coinciden en esta villa un diplomático inglés, que residió muchos años en Bilbao y los que en estas circunstancias no pueden disfrutar de vacaciones sin permiso de Aguirre.

A pesar de todo lo que se habla y se murmura, yo no creo que Bilbao se rinda hasta que nuestra ofensiva se desate. Después... que hagan lo que quieran, porque todo será impuesto por nosotros.

La noche se echa encima rápidamente. Nuestros soldados no pueden ocultar su mal humor. Las trincheras están anegadas. Las mantas que cubren las chabolas desprenden un chorro que sustituye a las duchas. La tierra vuelve a convertirse en arcilla. Los muchachos que están en las avanzadas, vuelven llenos de barro hasta la rodilla. Los aparatos intentan varias veces barrenar las nubes, pero no pueden, porque aquellas lamen las montañas.

Por la noche intentaron los asturianos desmentir su morriña y sin conexión y sin objetivos trazados, se aproximaron a nuestros parapetos, en donde su presencia fue acogida con "peladillas".

—¿Cómo os llamáis? —Mi coronel—le pregunta un requetés a su jefe—¿cuando nos resguardaremos en Bilbao? ¿No le da a usted pena? —Yo le acompaño—añade un chavallito de cara imberbe y camisa azul.

El coronel sonríe. Les ofrece una copa de ron, que vuelve a repetir y les pregunta: —¿Cómo os llamáis? —Cachazudamente anota los nombres y filaciones de los dos muchachos. Llama a su ayudante y se les ofrece.

—Que no se te olvide que estos dos valientes quieren entrar en Bilbao y están impacientes. Habrá que avisarles para que lo hagan conmigo... Fernando ORS (De "Heraldo de Aragón")

Cine Español

HOY Un estreno directo en español!

¡¡RAMBAL!! en

El desaparecido

La honda tragedia de un hombre que perdió la memoria allá por el año 1921 y no se sabe quien es

EMOCION... MISTERIO... INTRIGA...

El desaparecido

Un hombre que perdió la memoria el año 1921, y que no sabe quien es. ¿Es un desaparecido en la catástrofe de Annual? Todo hace suponer que sí, pero...

Interés dramático, desorientación... A las 6 y 10 3/4 BUTACA 1 pta. A las 8 BUTACA 1 50

A las cuatro En un Rancho de Santa Fe

SEGUNDO PARDO GIL ENFERMEDADES DEL PULMÓN

Ex-Médico Residente del Sanatorio Hispano-Americano del Guadarrama.

Ex-Médico del Dispensario Antituberculoso del Distrito del Hospital de Madrid.

RAYOS X - LABORATORIO Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6 Reina 3-1.º izqda. Teléfono 257. LUGO

Se anuncia un concurso para cubrir varias plazas de mecanógrafos y taquí-mecanógrafos

Se anuncia una competición para cubrir varias plazas de mecanógrafos y de taquí-mecanógrafos entre personas de uno y otro sexo. Los que ganen las plazas habrán de prestar sus servicios en oficinas del Estado, en Salamanca, y más adelante en donde el Estado fije la residencia de dichas oficinas. Rige por completo la disposición publicada en el "Boletín Oficial del Estado" de 16 de marzo de 1937, decreto número 246, y por lo ninguno de los aprobados adquire derecho de este concurso. Quiere decir que acerca de escalafones, plantillas o inamovibilidades en su desempeño pudiendo ser declarados cesantes en cualquier momento en que la Superioridad lo estime conveniente o necesario.

Dado el carácter provisional de la prestación de servicios el tiempo que duren estos no servirá para alegar ninguna clase de derechos. Ocho horas de trabajo diario, pago de las horas suplementarias. El sueldo mensual inicial será de doscientas pesetas para los mecanógrafos y de trescientas cincuenta pesetas para los taquí-mecanógrafos.

Por consiguiente, se exigirá una completa eficiencia, inteligencia, voluntad, capacidad de trabajo y dominio de la profesión. Los aspirantes que deseen concursar estas vacantes deberán remitir una carta solicitando su inclusión en el concurso, a la que acompañarán una declaración jurada haciendo constar en ella los siguientes extremos. Primero, nombre y apellidos, naturaleza, estado, edad, sexo y residencia actual. Segundo, ha sido por acción de guerra o han sido asesinados por los rojos padres, hermanos, hijos? Tercero, ¿tiene

familiares en el frente? En caso afirmativo diga qué familiares y en qué frente están, con detalle. Cuarto, número de palabras por minuto que escribe a máquina al dictado. Quinto, debe acompañarse una cuartilla escrita a dos espacios con una muestra de su escritura a máquina, dictando a máxima velocidad y debe constar en la relación jurada el tiempo exacto, en minutos y segundos, que ha invertido en escribir la sin pruebas o ensayos y sin retocar después. Si en las pruebas del concurso no diere el mismo rendimiento quedará automáticamente eliminado el aspirante. Sexto, en las mismas condiciones debe hacer constar su velocidad taquígráfica. Séptimo, idiomas que posee o que traduce. Octavo, ¿Sabe contabilidad? Noveno, ¿Tiene prácticas de archivación de documentos?

Las cartas solicitudes deben venir escritas de puño y letra del concursante y la relación jurada escrita a máquina. En ella se hará constar la historia profesional del aspirante. Los solicitantes cuyas cartas instancias sean aprobadas serán oportunamente citados para hacer el concurso práctico entre todos ellos con objeto de efectuar las pruebas oportunas para seleccionar los que han de cubrir las vacantes.

Importante: Cualquier recomendación en la forma que sea que se reciba durante la celebración de este concurso tendrá como consecuencia la inmediata eliminación del aspirante recomendado. La correspondencia, en sobre abierto, debe dirigirse al apartado 202 de Salamanca, y las cartas instancias deben llegar antes del día 21 del mes actual.

La Unión y el Fénix Español

Compañía de Seguros reunidos

Esta gran Compañía Nacional, ha instalado las oficinas centrales de su Dirección en el edificio de su propiedad en Valladolid, habiendo cumplido así lo dispuesto en la Orden de la Junta Técnica del Estado, de fecha 1.º de Febrero de 1937 según comunicado oficial de dicho Organismo, del día 13 del mismo mes.

Viene, por tanto, funcionando legalmente con absoluta normalidad y continúa aceptando seguros de Incendios, Accidentes, Transportes y otros Ramos.

Subdirección en Lugo: Plaza de España, 27

Hacia... La Nueva España

ESTAMPAS DE LA GUERRA DE RECONQUISTA POR EL GLORIOSO EJERCITO Y MILICIAS NACIONALES

Presentada por

CIFESA

1 HORA Y 10 MINUTOS DE DURACION Completamente sonora y en español

Caja General de Ahorros-Monte de Piedad de Lugo

Por disposición superior, los tipos máximos de interés que rigen desde el mes de Septiembre de 1935 en todas las Cajas generales de Ahorros y de la Banca privada, son los siguientes:

Table with 2 columns: Description of deposit types and interest rates. Includes 'Libretas ordinarias de ahorro', 'Imposiciones a plazo de tres meses', 'Id. a plazo de seis meses', and 'Id. a plazo de un año'.

Para mayor facilidad de las operaciones de la Caja de Ahorros, se estableció una SUCURSAL en la planta baja del edificio núm. 2 de la calle de la Reina, funcionando de once a once y de tres a tres y media.

ANGELA PARDO CELADA

MÉDICO

Especialista en partos

y enfermedades de la mujer y en niños primera infancia (Laboratorio)

Ex-médico interno del Hospital de San Carlos de Madrid. Ex-Ayudante del Doctor Varela Radó en la Maternidad de Santa Cristina y San Carlos (Madrid). Ex-ayudante de los Profesores Heynemann (Director de la Clínica de mujeres) y Roedelius (Director del Segundo Departamento de Cirugía) Hospital de Eppendorf (Hamburgo).

Consulta de diez a una de la mañana y de cinco a seis de la tarde San Pedro, núm. 30-2.º LUGO Teléfono, núm. 413

UN ESPECTACULO DE SENSACION

PROFESOR ALBA

ALGO DISTINTO DE LO QUE VD. HA VISTO EN LA ACTUAL SEMANA en el TEATRO CIRCULO

UNA NUEVA MUESTRA DE EXPRESION de la incomparable

Greta Garbo

que vive un amor trágico en un país de desolación y muerte

El velo pintado

EN ESPAÑOL

Un corazón de mujer puesto a prueba por el refinamiento de la civilización y el enigma dramático de Oriente

La creación cumbre de



EL VELO PINTADO ESTRENO

HOY DOMINGO

en el

TEATRO CIRCULO

A las 6 y 10'45 Butaca 1'25

A las 7'45 Butaca 1'75

A las 4-Infantil

Jonny Weismuller y Maureen O'Sullivan en Tarzan y su compañera

(en español) BUTACA 0'25

Pronto

Un espectáculo de sensación

Profesor Alba

Hacia... La Nueva España

Muy importante

Información del extranjero

A partir del día 15 de junio, Radio Nacional establece un nuevo horario de emisiones...

Emisión de sobremesa

A las 14, apertura de la estación y concierto de sobremesa. De 14,30 a 15, noticiario...

Emisión de la tarde

A las 18,55, apertura de la estación. De 19 a 19,15, emisión en alemán. De 19,15 a 19,30, emisión en italiano...

Emisión de la noche

A las 22 horas, apertura. De 22 a 22,30, música variada. De 22,30 a 23, charla del general Queipo de Llano...

Joyería y Relojería Casa Ferreiro. No compre Vd. nada sin antes visitar esta Casa. Se hacen toda clase de arreglos y nuevo...

¡¡VERANEANTES!! HOTEL VILLA DOLORES Vivero :- Playa de Cobas. Emplazamiento ideal frente a la hermosa playa...

Sección de anuncios breves

Estos anuncios se reciben hasta las nueve de la noche. Arriendos, Ventas, Varios. SE VENDE cama metálica, dorada. Informarán en Obispo Aguirre, letra T.-segundo.

La biblioteca de Echegaray

Cuando llegaron las primeras noticias del incendio de Guernica, quemada por los que no pudieron defenderla...

El déficit del presupuesto suizo

Ginebra.—Els eñor Perreard ha comprobado que en 1936, el déficit del presupuesto del cantón de Ginebra alcanzaba 3.300.000 suizos.

Una protesta de la Prensa polaca

Varsovia.—La Prensa polaca protesta de la ingerencia de la Cámara de los Comunes en el problema judío de Polonia...

El régimen bolchevique puede considerarse perdido dice "La Tribuna"

Ginebra.—"La Tribuna" escribe: "El régimen bolchevique, puede conceptuarse perdido; a pesar de las apariencias, se defiende sólo por el pacto franco-soviético".

En Pau celebra la colonia española funerales por el general Moia

Salamanca, 11.—Organizada por la colonia de Pau se ha celebrado en la iglesia de San José de esta ciudad un solemne funeral en sufragio de la alma del general Moia.

Sociedad Cooperativa de Casas Baratas y Económicas de Lugo

Esta Sociedad abre un concurso entre los constructores de obras para la construcción de cuatro muros de mampostería hidráulica en su Colonia Antonio Miño Seoane.

Extravío de dinero

El martes, día 8 del corriente, se ha extraviado una cantidad de dinero, desde la Plaza del Campo al Mesón del Gallo...

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente:

"Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los alcaldes han comprobado que ninguna falta administrativa la justifica, y se preguntan qué gaceta

Doriot no cometió falta alguna administrativa

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente: "Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los alcaldes han comprobado que ninguna falta administrativa la justifica, y se preguntan qué gaceta

Doriot no cometió falta alguna administrativa

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente:

"Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los alcaldes han comprobado que ninguna falta administrativa la justifica, y se preguntan qué gaceta

Doriot no cometió falta alguna administrativa

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente:

"Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los alcaldes han comprobado que ninguna falta administrativa la justifica, y se preguntan qué gaceta

Doriot no cometió falta alguna administrativa

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente:

"Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los alcaldes han comprobado que ninguna falta administrativa la justifica, y se preguntan qué gaceta

Doriot no cometió falta alguna administrativa

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente:

"Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los alcaldes han comprobado que ninguna falta administrativa la justifica, y se preguntan qué gaceta

Doriot no cometió falta alguna administrativa

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente:

"Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

La biblioteca de Echegaray. Cuando llegaron las primeras noticias del incendio de Guernica, quemada por los que no pudieron defenderla...

El déficit del presupuesto suizo

Ginebra.—Els eñor Perreard ha comprobado que en 1936, el déficit del presupuesto del cantón de Ginebra alcanzaba 3.300.000 suizos.

Una protesta de la Prensa polaca

Varsovia.—La Prensa polaca protesta de la ingerencia de la Cámara de los Comunes en el problema judío de Polonia...

El régimen bolchevique puede considerarse perdido dice "La Tribuna"

Ginebra.—"La Tribuna" escribe: "El régimen bolchevique, puede conceptuarse perdido; a pesar de las apariencias, se defiende sólo por el pacto franco-soviético".

En Pau celebra la colonia española funerales por el general Moia

Salamanca, 11.—Organizada por la colonia de Pau se ha celebrado en la iglesia de San José de esta ciudad un solemne funeral en sufragio de la alma del general Moia.

Sociedad Cooperativa de Casas Baratas y Económicas de Lugo

Esta Sociedad abre un concurso entre los constructores de obras para la construcción de cuatro muros de mampostería hidráulica en su Colonia Antonio Miño Seoane.

Extravío de dinero

El martes, día 8 del corriente, se ha extraviado una cantidad de dinero, desde la Plaza del Campo al Mesón del Gallo...

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente:

"Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los alcaldes han comprobado que ninguna falta administrativa la justifica, y se preguntan qué gaceta

Doriot no cometió falta alguna administrativa

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente: "Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los alcaldes han comprobado que ninguna falta administrativa la justifica, y se preguntan qué gaceta

Doriot no cometió falta alguna administrativa

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente:

"Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los alcaldes han comprobado que ninguna falta administrativa la justifica, y se preguntan qué gaceta

Doriot no cometió falta alguna administrativa

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente:

"Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los alcaldes han comprobado que ninguna falta administrativa la justifica, y se preguntan qué gaceta

Doriot no cometió falta alguna administrativa

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente:

"Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los alcaldes han comprobado que ninguna falta administrativa la justifica, y se preguntan qué gaceta

Doriot no cometió falta alguna administrativa

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente:

"Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los alcaldes han comprobado que ninguna falta administrativa la justifica, y se preguntan qué gaceta

Doriot no cometió falta alguna administrativa

París.—La Unión de Municipalidades del Sena ha adoptado el orden del día siguiente:

"Después de haber oído la exposición del señor Jacques Doriot, alcalde revocado de Saint Denis, comprueba que todos los actos administrativos de la municipalidad de Saint Denis han sido aprobados por el prefecto."

Los puntos recogidos en el texto del acuerdo redactado sobre el control naval en las costas españolas

Londres.—En la reunión de los Embajadores de Alemania, Italia y Francia bajo la presidencia de Mr. Eden se ha tratado de encontrar una fórmula de acuerdo en lo referente a la modificación del sistema del control, después del incidente del "Deutschland" mediante la cual puedan reintegrarse al seno del Comité de no intervención Alemania e Italia.

El texto de la fórmula acordada, que se fijó definitivamente, descansa sobre los siguientes puntos: Dirigir un llamamiento a Salamanca y Valencia relativo a la am...

Lechería Moderna

M. Becerra, 19 - Teléfono, 70. pliación de las zonas de seguridad para los barcos encargados de ejercer el control.

Acordar un sistema de consultas entre los comandantes de las cuatro escuadras controladoras, en el caso de que se repita una agresión semejante a la del "Deutschland".

Se admiten los derechos a reprimir en el acto cualquier agresión de que sean objeto los barcos controladores, según la petición hecha en este sentido por Alemania e Italia.

Se rechaza la fórmula propuesta por Francia de que todos los barcos tengan jurisdicción en todas las zonas de las costas españolas donde se ejerce el control.

HALLAZGO

En la vía pública se ha encontrado un velo, pudiendo la persona que acredite ser su dueña recogerlo en la Ruanueva, 43-primero, previo pago de este anuncio.

ALEMAN CLASES PARTICULARES Quiroga Ballesteros, 5-3.º

Clases particulares ENSEÑANZA GENERAL SANTIAGO ALOQUIN Ronda del Miño, letra B-2.º

MISAS GREGORIANAS Darán principio mañana lunes, a las ocho, en la iglesia parroquial de Santiago de la Nova por el eterno descanso de...

LA SEÑORA D.ª Manuela Méndez Castro de Jáñez Q. E. P. D.

SU FAMILIA, Ruega a sus amistades una oración por el alma de la finada y se dignen asistir a alguna de dichas misas, por cuyo favor les vivirá muy agradecida.

Lugo, 13 de junio de 1937.



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente. VENTA EN FARMACIAS.

Hierros redondos para cemento armado, planos, ángulos, chapas, etc. HIJO DE Román Fernández Ferreteria Asturiana, Sto. Domingo, 11. BAZAR QUIJADA

Gran Café-Bar La Terraza. Instalado en el sitio más céntrico de la ciudad. PLAZA DE ESPAÑA SOPORTALES, 3. Instalación modernísima - Gran confort. Servicio esmerado - Artículos de primera calidad.

CLÍNICA T. NUÑEZ CORDERO Médico cirujano especialista. Ex-practicante numerario del Gran Hospital de Santiago. MEDICINA GENERAL. Enfermedades de la PIEL, VENEREO, SIFILIS y propias de la MUJER.

Dr. Eduardo Rodríguez Fernández Especialista en enfermedades del ESTOMAGO, INTESTINOS e HIGADO. Rayos X, ultravioleta - Diatermia, laboratorio. SANTO DOMINGO, 11-2.º - TEL. 309. Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6 - (Ferretería Asturiana).

Gran Café-Bar La Terraza. Instalado en el sitio más céntrico de la ciudad. PLAZA DE ESPAÑA SOPORTALES, 3. Instalación modernísima - Gran confort. Servicio esmerado - Artículos de primera calidad.

LA SEÑORA Doña Juana Castro Jacob Falleció ayer a las ocho de la noche después de haber recibido los Santos Sacramentos. D. E. P. Su desconsolado esposo, D. Mariano Martínez Mourelo; sus hijas, Esther y María del Carmen; padres, D. Juan Castro Fernández y D.ª Francisca Jacob Franco; hermanos, don Juan Martín y D. Luis; tíos y demás parientes, Ruegan a sus amistades y personas piadosas asistan a la función de iglesia que se celebrará mañana lunes, a las diez, en la parroquia de San Froilán, y a la conducción del cadáver a las doce del mismo día, desde la casa mortuoria Ronda de la Coruña 39, al cementerio general; favores que agradecerán.

